Pauta Ejercicio 2 
a)

En un Quimiostato se cumple a partir del balance de biomasa
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Si los m.o. siguen una cinética de Monod:
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Luego, graficando 
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 es posible determinar 
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De la gráfica se obtiene la ecuación:

y= 0,0097*x +1,031
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Luego:
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Balance de Sustrato:
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y bajo los supuestos de Estado Estacionario, Volumen constante y ms y qp despreciables, se obtiene:
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Dado que 
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Evaluando Yx/s=0,32
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 El término de mantención es despreciable

b)
Condiciones óptimas
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c)
 Si se trabaja a un flujo de 
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 se esta trabajando a una tasa de dilución 
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 lo cual es mayor a la tasa critica por lo cual se producirá lavado del reactor. Así 
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Se recomienda colocar un reciclo o células inmovilizadas.
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